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ДВОЙНАЯ ШАПКА

Данную шапку можно связать из любой пряжи,
следуя секрету расчета на посадку. Для этого
важно понять материал из которого вы планируете
вязать шапку. 

Пряжа может быть двух видов: 

1. Стабильная - в меру растягивается, но не
расплывается после ВТО

2. Не стабильная - достаточно тягучая, струящаяся.
Как правило, сюда можно отнести гребенной
меринос

Ссылка на мастер-класс - https://youtu.be/ACofoVPCiX8

Оригинальная пряжа в мастер-классе:
Kremke The merry merino 140
Скидка 500р по промокоду - PARTNER_25500
В магазине Hollywool- https://hollywool.ru/?ref=25500  
Расход - 4 мотка на высокую макушку. 

Инструменты:
Спицы длиной лески 40 и 80 см
Трикотажная игла с тупым концом
Маркеры для вязания
Бросовая нить контрастного цвета
Тросик доя переснятия петель
Ножницы

Что вы найдете в этом описании?
На следующих страницах будет описан принцип вязания шапки:
расчет петель на ваш обхват головы с учетом выбранной пряжи, секрет
хорошей посадки, распределение петель на клинья, принцип убавок для
любого размера, высота шапки в макушках разной высоты. 

ПОДАРОК - РАСЧЕТ НА 3 РАЗМЕРА В
ТРЕХ РАЗНЫХ АРТИКУЛАХ. 
ВАМ ПРОСТО НУЖНО ПОПАСТЬ
В ПЛОТНОСТЬ ОРИГИНАЛЬНОЙ
ПРЯЖИ.

Вы найдете эти расчеты
в конце документа. 
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ТЕХНИЧЕСКИЕ ОСОБЕННОСТИ:

НЕВЫСОКАЯ - 60 СМ

СРЕДНЯЯ - 62 СМ

ВЫСОКАЯ - 68 СМ

ВЫСОТА ШАПКИ ОТ МАКУШКИ ДО МАКУШКИ:

ВЫСОТА ШАПКИ МЕЖДУ МАКУШКАМИ:

НЕВЫСОКАЯ - 42 СМ

СРЕДНЯЯ - 46 СМ

ВЫСОКАЯ - 50 СМ

С ЧЕГО НАМ НАЧАТЬ?
Вяжем образец лицевой гладью ,

проводим ВТО и измеряем плотность
вязания 10*10 см
Измеряем обхват головы (ОГ)

ОГ * плотность в петлях и вычитаем
13/18% на растяжение
(ОГ * кол-во петель в 1 см - 13/18%)

Получившееся число должно
делиться целым числом на 4. 

13% - СТАБИЛЬНАЯ ПРЯЖА

18% - НЕ СТАБИЛЬНАЯ
ПРЯЖА

ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ:
Посадка данной шапки - плотная. 
Шапка не сдавливает голову, но и при этом не
сползает наверх при любом удобном случае. 
Если вы любите, чтобы шапка сидела более
свободно, то к получившемуся числу добавьте + 4
петли. 

Сокращения:
МНР - маркер начала ряда
М - маркер
Лиц - лицевая петля
2ВЛП - две вместе лицевой с наклоном вправо
2ВЛЛ - две вместе лицевой с наклоном влево
* *- повтор того, что написано внутри звездочек
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НАЧАЛО ВЯЗАНИЯ:
Набираем необходимое количество петель + 1 петлю для замыкания
вязания в круг, на бросовую нить контрастного основной пряже цвета,
вяжем см 15 в высоту, далее переснимаем петли на тросик. 
Поднимем петли с бросовой нити на спицы с леской 40 см и расставляем
маркеры на клинья для выполнения убавок. 

Расчет количество петель в 1 клине:
Количество петель / 4 - 4 = количество петель в 1 клине
Между клиньями у нас 1 петля. 

Расположение маркеров:
МНР, 1 лиц, М, кол-во петель клина, М, 1 лиц, М, кол-во петель клина, М, 1
лиц, М, кол-во петель клина, М, 1 лиц, М, кол-во петель клина, МНР

Принцип убавок:
Все убавки мы выполняем около маркеров, которые обрамляют с двух
сторон 1 петлю, находящуюся между клиньями. 

Секрет запоминания убавок:
Если маркер справа от клина - убавка вправо
Если маркер слева от клина - убавка влево

Убавки для всех размеров:
5 убавок в каждом 4 ряду
Потом 2 убавки в каждом 3 ряду
Потом через ряд пока на спицах не останется 16/12 петель
Снимаем все маркеры, кроме МНР
Убавки:
МНР, 1 лиц, М, 2ВЛП, петли клина, 2ВЛЛ, М, 1 лиц, М, 2ВЛП, петли клина
2ВЛЛ, М, 1 лиц, М, 2ВЛП, петли клина, 2ВЛЛ, М, 1 лиц, М, 2ВЛП, петли клина,
2ВЛЛ, МНР

ПОСЛЕДНИЙ РЯД УБАВОК, когда осталось 16 петель - МНР, *1 лиц, 2ВЛП*
повторяем еще 4 раза, 1 лиц На спицах 11 петель. Отрезаем нить и
затягиваем петли.

ПОСЛЕДНИЙ РЯД УБАВОК, когда осталось 12 петель - МНР, *1 лиц, 2ВЛП*
повторяем еще три раза. На спицах 8 петель, отрезаем нить и затягиваем
макушку.
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Продолжаем вязать высоту на необходимую длину, на второй странице
можно выбрать желаемую высоту макушки и вязать указанное количество
сантиметров, либо вязать высоту на свое усмотрение. 
Далее вяжем вторую макушку аналогично первой.

ВАЖНО - не забудьте спрятать все кончики до вязания второй
макушки. 

Поздравляю! Ваша шапка готова, осталось провести ВТО и носить в
удовольствие :)

ВТО:

Проводим ВТО (влажно-тепловую обработку):
Стираем шапку руками в мыльной воде комнатной температуры, оставляем
в этой воде минут на 30, легкими движениями замачивая шапку в воде,
важно не растягивать, не выжимать шапку. 
Спустя 30 минут меняем воду на чистую и повторяем действия без
мыльного раствора до тех пор, пока вода не станет чистой. 
Далее раскладываем шапку на полотенце и скручиваем в ролик, когда
полотенце впитает всю влагу, раскладываем шапку на сухое полотенце,
распрямляем и оставляем до полного высыхания.
После можно пройтись отпаривателем, чтобы петельки стали еще ровнее. 
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HOLST GARN ‘BOKHARA’

Плотность
вязания:
1 см = 2,2 П
1 CM = 3,3 P

50% Merino wool 50% Shetland wool
50 гр / 287 м в 2 нити на спицах 3 м

Расход:
1 размер - 450 м
2 размер - 450 м
3 размер - 470 м

   Размеры:
52-53 CM1.
54-55 CM2.
56-57 СМ3.

Макушка средней высоты
Общая высота шапки от макушки до макушки 62 см

Макушка 8 см
Между макушками 46 см

2 размер - 54-55 см
Набираем 104 петли на бросовую нить + 1 петля для
заключения в круг
Вяжем 15 см в высоту лицевой гладью, переснимаем петли
на тросик
Поднимаем петли с бросовой нити на спицы того же
размера (104 петли)
Расставляем маркеры:
МНР, 1 лиц, М, 25 лиц, М, 1 лиц, М, 25 лиц, М, 1 лиц, М, 25 лиц,
М, 1 лиц, М, 25 лиц, МНР
УБАВКИ выполняются вправо и влево от маркеров
разделяющих клинья:
МНР, 1 лиц, М, 2ВЛП, 21 лиц, 2ВЛЛ, М, 1 лиц, М, 2ВЛП, 21 лиц,
2ВЛЛ, М, 1 лиц, М, 2ВЛП, 21 лиц, 2ВЛЛ, М, 1 лиц, М, 2ВЛП, 21
лиц, 2ВЛЛ, МНР

Embracing_k
n it

t ing

Embracing_k
n it

t ing

by K
arina

by K
arina

Khomchenko

Khomchenko

Embracing_k
n it

t ing

Embracing_k
n it

t ing

by K
arina

by K
arina

Khomchenko

Khomchenko



2 размер - 54-55 см
ПРИНЦИП убавок:
5 убавок в каждом 4 ряду
Потом 2 убавки в каждом 3 ряду
Потом через ряд пока на спицах не останется 16 петель

Снимаем все маркеры, кроме МНР
ПОСЛЕДНИЙ РЯД УБАВОК - МНР, *1 лиц, 2ВЛП* повторяем
еще 4 раза, 1 лиц На спицах 11 петель.
Отрезаем нить и затягиваем петли.

Переснимаем петли с тросика и продолжаем вязать
высоту шапки от начала первой макушки до начала второй
46 см.
Заправьте все незаправленные кончики прежде чем
начнете вязать вторую макушку. 
Вяжите вторую макушку аналогично первой.

1 размер - 52-53 см
Набираем на 4 петли меньше, чем во втором размере =
100 петель
Вяжем 15 см в высоту лицевой гладью, переснимаем петли
на тросик
Поднимаем петли с бросовой нити на спицы того же
размера (100 петель)
Расставляем маркеры для убавок по макушке таким же
образом, как и во 2 размере, но в клиньях будет по 24
петли, между клиньями 1 петля
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1 размер - 52-53 см
Принцип убавок такой же, как во втором размере, НО
убавки через один ряд выполняем до тех пор, пока на
спицах не останется 12 петель.

Убираем все маркеры кроме МНР
Последний ряд убавок:
* 1 лиц, 2ВЛП* повторяем еще три раза.
Продолжаем вязать высоту, вторую макушку выполняем
аналогично первой.

3 размер - 56-57 см
Набираем на 4 петли больше, чем во втором размере = 108
петель
Вяжем 15 см в высоту лицевой гладью, переснимаем петли
на тросик
Поднимаем петли с бросовой нити на спицы того же
размера (108 петель)

Расставляем маркеры для убавок по макушке таким же
образом, как и во 2 размере, но в клиньях будет по 26
петель, между клиньями 1 петля

Принцип убавок такой же, как в 1 размере.
Убираем все маркеры кроме МНР
Последний ряд убавок:
*1 лиц, 2ВЛП* повторяем еще три раза.
Продолжаем вязать высоту, вторую макушку выполняем
аналогично первой.
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DOROTEA PAPI FABIO
+KID SILK DROPS 

10% кашемир 90% меринос 75% мохер 25% шелк
Основная нить - в 4 нити
Дополнительная - 1 нить

Плотность
вязания:
1 см = 2,25 П
1 см = 3,5 р

   Размеры:
52-53 CM1.
54-55 CM2.
56-57 СМ3.

Расход:
1 размер - 80 гр + 2 мотка
2 размер - 80 гр + 2 мотка
3 размер - 90 гр + 2,5 мотка

Макушка с небольшим припуском
Общая высота шапки от макушки до макушки 60 см

Макушка 9 см
Между макушками 42 см

1 размер - 52-53 см
Набираем 104 петли на бросовую нить + 1 петля для
заключения в круг
Вяжем 15 см в высоту лицевой гладью, переснимаем петли
на тросик
Поднимаем петли с бросовой нити на спицы того же
размера (104 петли)
Расставляем маркеры:
МНР, 1 лиц, М, 25 лиц, М, 1 лиц, М, 25 лиц, М, 1 лиц, М, 25 лиц,
М, 1 лиц, М, 25 лиц, МНР
УБАВКИ выполняются вправо и влево от маркеров
разделяющих клинья:
МНР, 1 лиц, М, 2ВЛП, 21 лиц, 2ВЛЛ, М, 1 лиц, М, 2ВЛП, 21 лиц,
2ВЛЛ, М, 1 лиц, М, 2ВЛП, 21 лиц, 2ВЛЛ, М, 1 лиц, М, 2ВЛП, 21
лиц, 2ВЛЛ, МНР

Embracing_k
n it

t ing

Embracing_k
n it

t ing

by K
arina

by K
arina

Khomchenko

Khomchenko

Embracing_k
n it

t ing

Embracing_k
n it

t ing

by K
arina

by K
arina

Khomchenko

Khomchenko



1 размер - 52-53 см
ПРИНЦИП убавок:
5 убавок в каждом 4 ряду
Потом 2 убавки в каждом 3 ряду
Потом через ряд пока на спицах не останется 16 петель

Снимаем все маркеры, кроме МНР
ПОСЛЕДНИЙ РЯД УБАВОК - МНР, *1 лиц, 2ВЛП* повторяем
еще 4 раза, 1 лиц На спицах 11 петель. Отрезаем нить и
затягиваем петли.

Переснимаем петли с тросика и продолжаем вязать
высоту шапки от начала первой макушки до начала второй
42 см.
Заправьте все незаправленные кончики прежде чем
начнете вязать вторую макушку.
Вяжите вторую макушку аналогично первой.

2 размер - 54-55 см
Набираем на 4 петли больше, чем в первом размере = 108
петель
Вяжем 15 см в высоту лицевой гладью, переснимаем петли
на тросик
Поднимаем петли с бросовой нити на спицы того же
размера (108 петель)

Расставляем маркеры для убавок по макушке таким же
образом, как и в 1 размере, но в клиньях будет по 26
петель, между клиньями 1 петля
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2 размер - 54-55 см
Принцип убавок такой же, как в 1 размере, НО убавки
через один ряд выполняем до тех пор, пока на спицах не
останется 12 петель.

Убираем все маркеры кроме МНР
Последний ряд убавок:
*1 лиц, 2ВЛП* повторяем еще три раза. На спицах 8 петель,
отрезаем нить и затягиваем макушку.
Продолжаем вязать высоту, вторую макушку выполняем
аналогично первой.

3 размер - 55-56 см
Набираем на 4 петли больше, чем во втором размере = 112
петель. 
Вяжем 15 см в высоту лицевой гладью, переснимаем петли
на тросик
Поднимаем петли с бросовой нити на спицы того же
размера (112 петель)

Расставляем маркеры для убавок по макушке таким же
образом, как и в 1 размере, но в клиньях будет по 27
петель, между клиньями 1 петля

Принцип убавок такой же, как в 1 размере 
Убираем все маркеры кроме МНР
Последний ряд убавок:
*1 лиц, 2ВЛП* повторяем еще 4 раза, 1 лиц. На спицах 11
петель, отрезаем нить и затягиваем макушку.
Продолжаем вязать высоту, вторую макушку выполняем
аналогично первой.
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KREMKE THE MERRY
MERINO 140

100% меринос
50 гр / 140 м в 1 нить

Плотность
вязания:
1 см = 2,5 П
1 CM = 3,8 P

   Размеры:
52-53 CM1.
54-55 CM2.
56-57 СМ3.

Расход:
1 размер - 3,5 
2 размер - 3,5
3 размер - 4

Высокая макушка
Общая высота шапки от макушки до макушки 68 см

Макушка 9 см
Между макушками 50 см

2 размер - 54-55 см
Набираем 112 петель на бросовую нить + 1 петля для
заключения в круг
Вяжем 15 см в высоту лицевой гладью, переснимаем петли
на тросик
Поднимаем петли с бросовой нити на спицы того же
размера (112 петель)
Расставляем маркеры:
МНР, 1 лиц, М, 27 лиц, М, 1 лиц, М, 27 лиц, М, 1 лиц, М, 27
лиц, М, 1 лиц, М, 27 лиц, МНР
УБАВКИ выполняются вправо и влево от маркеров
разделяющих клинья:
МНР, 1 лиц, М, 2ВЛП, 23 лиц, 2ВЛЛ, М, 1 лиц, М, 2ВЛП, 23
лиц, 2ВЛЛ, М, 1 лиц, М, 2ВЛП, 23 лиц, 2ВЛЛ, М, 1 лиц, М,
2ВЛП, 23 лиц, 2ВЛЛ, МНР
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2 размер - 54-55 см
ПРИНЦИП убавок:
5 убавок в каждом 4 ряду
Потом 2 убавки в каждом 3 ряду
Потом через ряд пока на спицах не останется 16 петель

Снимаем все маркеры, кроме МНР
ПОСЛЕДНИЙ РЯД УБАВОК - МНР, *1 лиц, 2ВЛП* повторяем
еще 4 раза, 1 лиц На спицах 11 петель. Отрезаем нить и
затягиваем петли.

Переснимаем петли с тросика и продолжаем вязать
высоту шапки от начала первой макушки до начала второй
50 см.
Заправьте все незаправленные кончики прежде чем
начнете вязать вторую макушку
Вяжите вторую макушку аналогично первой.

1 размер - 52-53 см
Набираем на 4 петли меньше, чем во втором размере =
108 петель
Вяжем 15 см в высоту лицевой гладью, переснимаем петли
на тросик
Поднимаем петли с бросовой нити на спицы того же
размера (108 петель)

Расставляем маркеры для убавок по макушке таким же
образом, как и во 2 размере, но в клиньях будет по 26
петель, между клиньями 1 петля. 
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1 размер - 52-53 см
Принцип убавок такой же, как во 2 размере, НО убавки
через один ряд выполняем до тех пор, пока на спицах не
останется 12 петель.

Убираем все маркеры кроме МНР
Последний ряд убавок:
*1 лиц, 2ВЛП* повторяем еще три раза. На спицах 8 петель,
отрезаем нить и затягиваем макушку.
Продолжаем вязать высоту, вторую макушку выполняем
аналогично первой.

3 размер - 56-57 см
Набираем на 4 петли больше, чем во втором размере = 116
петель. 
Вяжем 15 см в высоту лицевой гладью, переснимаем петли
на тросик
Поднимаем петли с бросовой нити на спицы того же
размера (116 петель)

Расставляем маркеры для убавок по макушке таким же
образом, как и в 1 размере, но в клиньях будет по 28
петель, между клиньями 1 петля
Принцип убавок такой же, как в 1 размере.

Убираем все маркеры кроме МНР
Последний ряд убавок:
*1 лиц, 2ВЛП* повторяем еще три раза. На спицах 8 петель,
отрезаем нить и затягиваем макушку.
Продолжаем вязать высоту, вторую макушку выполняем
аналогично первой.
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Karina K
homchenkoСПАСИБО, ЧТО ВЯЖЕТЕ ВМЕСТЕ СО МНОЙ!

МНЕ БУДЕТ ОЧЕНЬ ПРИЯТНО, ЕСЛИ ВЫ
ПОДЕЛИТЕСЬ СВОЕЙ ГОТОВОЙ РАБОТОЙ В

СОЦИАЛЬНЫХ СЕТЯХ И ОТМЕТИТЕ МЕНЯ. 

МОИ СОЦ. СЕТИ:
YouTube

Instagram
Telegram

Ваша Embracing_knitting
by Карина Хомченко 

https://youtube.com/@embracing_knitting?si=pKzEKYIF82nbR5Dg
https://www.instagram.com/embracing_knitting/
https://t.me/Embracing_knitting

